

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

೨

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಬಿಜೆಪಿ - 19

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಬಿಜೆಪಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಧಾರಾ : DATE 21/12/2023

ವಾರ್ತಾಧಿಕಾರಿಗೆ ಸೋಂಕು | ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಮೂರನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಸಿವಿಂ ಕಾರಿಡಾರ್ ಗೂ ಬಂತು ಕೊರೊನಾ ಸಾವಿರ ಸಾಲಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಃ ವಿಳ ಸುದ್ದಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು
 ವಿಧಾನಸೌಧದ 3ನೇ ಮಹಡಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಕೊಠಡಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೂ ಪಾಪಿಟಿವ್ ದೃಢಪಟ್ಟದ್ದು ಸಬವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಹೆಚ್ಚಿದೆ.
 ಇದು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ವಿಧಾನಸೌಧದ ಆಹಾರ ಇಲಾಖೆ ಮಹಿಳಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿತ್ತು.
 ವಾರ್ತಾಧಿಕಾರಿ ಜತೆಗೆ, ಸರಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ರಾಗಿರುವ ಅವರ ಪತ್ನಿಗೂ ಸೋಂಕು ವ್ಯಥಪಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕೃತ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ವಿಧಾನಸೌಧ 3 ನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಕೊಠಡಿಯನ್ನು ಸೀಲ್ ಡೌನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು ವಿಧಾನ ಸೌಧದ ಕಾರಿಡಾರ್ ಹಾಗೂ ಇಡೀ ಆವರಣ ವಿಸ್ತೃತಗೊಳಿಸಿ ಸ್ಯಾನಿಟೈಸ್ ಮಾಡಲಾಯಿತು.
 ಈ ಅಧಿಕಾರಿ ಕಳೆದ ಸಂಪುಟ ಸಭೆಯ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ, ಸಚಿವರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪತ್ರಕರ್ತರಲ್ಲೂ ಆತಂಕ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿದೆ. ಸೋಂಕಿತ ಅಧಿಕಾರಿ ನಾಲ್ಕೈದು ದಿನಗಳಿಂದ ಅನಾರೋಗ್ಯ ಕಾರಣದಿಂದ ರಜೆಯಲ್ಲಿದ್ದರು. ಹೀಗಾಗಿ ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪತ್ನಿಯನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಸರಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
 ವಿಧಾನಸೌಧದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯದ ಜತೆಗೆ, ಇನ್‌ಫೆಕ್ಟಿ ರೆಫೈನಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಾರ್ತಾ ಇಲಾಖೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹುದ್ದೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು.



ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವಿವಿ ಟ್ರವೆಲ್ ನಲ್ಲಿ ಶನಿವಾರ ಸ್ಯಾನಿಟೈಸ್ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಬಿಜೆಪಿ ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿಗೆ ಸೋಂಕು

ಕುಶಾಲನಗರ: ಕುಶಾಲನಗರ ಸಮೀಪದ ಬೈಲಕುಪ್ಪೆ ಟಿಬೆಟಿಯನ್ ಶಿಬಿರದ 1ನೇ ಕ್ಯಾಂಪ್ ನಲ್ಲಿ ಕ್ವಾರಂಟೈನ್ ನಲ್ಲಿದ್ದ 32 ವರ್ಷದ ಯುವಕನಿಗೆ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ. ಜೂ.16ರಂದು ಪೋಸಿಟಿವಿಯಿಂದ ಶಿಬಿರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದ ಇವರನ್ನು ಕ್ವಾರಂಟೈನ್ ಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದ್ದರು. ಜೂ.18ರಂದು ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಗಂಟಲು ದ್ರವ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಮೈಸೂರಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಚಿಕ್ಕತನಾಗಿ ಯುವಕನನ್ನು ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬೀದರ್ ನ ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದ 16 ಜನರಿಗೆ ದೃಢ

ಬೀದರ್: ಚಿಲ್ಲೆಯ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲೇ ಒಂದೇ ದಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು 73 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಇಬ್ಬರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಬೀದರ್ ನಗರದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದ ಬಳಿಯ ನಿವಾಸಿ ವ್ಯಕ್ತ ಸೋನಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಪಿ-7524 ಸಂಪರ್ಕದಿಂದ ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದ 16 ಜನರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಹರಡಿದೆ. ಪಿ-6956 ಸೋಂಕಿತನಿಂದ 7 ಜನರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಹರಡಿದೆ. ಪಿ-5541 ಸೋಂಕಿತನಿಂದ 4 ಜನರಿಗೆ, ಪಿ-5542 ಸೋಂಕಿತನಿಂದ 18 ಜನರಿಗೆ, ಪಿ-5543 ಸೋಂಕಿತನಿಂದ ಸಂಪರ್ಕದಿಂದ ಸೋಂಕು ತಗುಲಿದೆ. 19 ಜನರಿಗೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ರಾಜ್ಯದಿಂದ ಹಿಂತಿರುಗಿದ್ದರಿಂದ ಸೋಂಕು ತಗುಲಿದೆ.

ಸಾವಿರ ಸಾಲಿಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ ಅಧಿಕವಾಗಿದೆ. ಶನಿವಾರ ಒಂದೇ ದಿನ 416 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು 9 ಸೋಂಕಿತರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ಸಹ ಸಾವಿರ ಸಂಖ್ಯೆ ದಾಟಿದೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ 94 ಪ್ರಕರಣಗಳ ಮೂಲಕ ಉಡುಪಿ ಮತ್ತು ಕಲಬುರಗಿ ಬಳಕೆ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸಾವಿರ ದಾಟಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ರಾಜ್ಯದ ಒಟ್ಟು ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 8697 ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ.

ಶನಿವಾರ ಮಾಹಿತಿಯಂತೆ, 74 ರೋಗಿಗಳು ಐಸಿಯುನಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಹೊಸದಾಗಿ 181 ಸೇರಿದಂತೆ 5391 ಮಂದಿ ಈವರೆಗೆ ಗುಣ ಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಹೊಸ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಪೈಕಿ 116 ಮಂದಿ ಹೊರರಾಜ್ಯದಿಂದ ಹಾಗೂ 22 ಮಂದಿ ವಿಳೇಶದಿಂದ ಬಂದವರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬೀದರ್ ನಲ್ಲಿ 73, ರಾಮನಗರ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಯಲ್ಲಿ ತಲಾ 38, ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ 34, ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ 22, ಹಾಸನದಲ್ಲಿ 16, ರಾಯಚೂರಿನಲ್ಲಿ 15, ಉಡುಪಿಯಲ್ಲಿ 13, ಹಾವೇರಿಯಲ್ಲಿ 12, ವಿಜಯಪುರದಲ್ಲಿ 9, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 8, ಧಾರವಾಡ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರದಲ್ಲಿ ತಲಾ 5 ಕೇಸ್ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಪಾಪಿಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ.

ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ 46 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಜೂ.20 ರಂದು, 56 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಜೂ.17, 39 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಜೂ.18, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ 90 ವರ್ಷದ

ರಾಜ್ಯದ ಸೋಂಕು ಮಾಹಿತಿ

ಒಟ್ಟು ಸೋಂಕಿತರು	9
ಒಟ್ಟು ಮೃತರು	416
ಒಟ್ಟು ಗುಣಮುಖರು	74
ಒಟ್ಟು ಸೋಂಕಿತರು	5391
ಒಟ್ಟು ಸೋಂಕಿತರು	8697

ಮೇಡಂ ಆರ್ಟರ್

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಪ್ರಕರಣ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿವೆ. ನನ್ನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 28 ಜನರಿಗೆ ಪಾಪಿಟಿವ್ ಬಂದಿದ್ದು, 3 ಮಂದಿ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ನಾನೂ ಏರಬಹುದು ಟೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಿಸಿದ್ದು ಮತ್ತೊಂದು ಟೆಸ್ಟ್ ಮಾಡಿಸುವವರೆಗೂ ಮನೆಗೆ ಬರದಂತೆ ನಮ್ಮ ಮನೆಯವರು ಆದೇಶ ಮಾಡಿದ್ದು, ನಾನು ಪಾಲಿಸಬೇಕಿದೆ.

-ವಿ. ಸೋನುಜ್ಜಿ ಸಚಿವರು

ವೃದ್ಧ ಜೂ.20, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 72 ವರ್ಷದ ವೃದ್ಧ ಜೂ.18 ರಂದು, ಬೀದರ್ ನ 51 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ ಜೂ.19 ರಂದು, ಬೀದರ್ ನ 65 ವರ್ಷದ ವೃದ್ಧ ಜೂ.18 ರಂದು, ಬೀದರ್ ನಲ್ಲಿ 66 ವರ್ಷದ ವೃದ್ಧ ಜೂ.19, ಉಡುಪಿಯಲ್ಲಿ 54 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಜೂ.19 ರಂದು ರಂದು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಸೋಂಕು ಇತ್ತೆಂದು ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ.